



## **В Псковской области местный житель осужден за совершение преступления против жизни и здоровья**

Собранные Островским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему молодому человеку. Он признан виновным в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ). Следствием и судом установлено, что во второй половине дня 18 февраля 2011 года злоумышленник с двумя своими знакомыми распивал спиртные напитки. После употребления спиртного между молодым человеком и одним из знакомых возник конфликт. Злоумышленник, испытывая личную неприязнь к мужчине, сбил его с ног и нанес не менее 15 ударов руками и ногами в область головы и грудной клетки. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

26 Июля 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/717563>